

# 环城“翡翠链”，味道颇难闻

## 市民反映：稻香楼环城公园河水有强烈刺鼻味

星报讯(本报记者) 昨日,有市民向本报反映,省城稻香楼环城公园内的河水近日散发刺鼻味道,还有死鱼漂浮水面。担心有害健康,居民甚至不敢在岸边散步。

接到反映,昨日中午,记者来到环城公园内,一下河堤便闻到一股浓浓的刺

鼻味,越靠近岸边气味越浓。随后,记者沿着环城公园从金寨路至长江西路,沿途都能闻到这种气味,特别是有风吹过时,气味会更强烈,但沿途记者并没发现河面有死鱼。

“这两天稻香楼这一段河水水质确实很差,有一股腥臭味,估计是污染严重

了。”一位在环城公园垂钓者说,“很多生活污水都往这里排,能不污染么?”

家住稻香楼附近的王大爷说,河水有臭味已经好几天了,因为气味太浓,怕对身体不好,这两天他都没有到环城公园散步。合肥市环保热线工作人员表示,将派工作人员到现场查看,再作答复。

## 买啤酒回家,不慎跌进化粪池

星报讯(记者 张崴) 昨日晚上7时40分许,省城芜湖路美菱厂宿舍内,一男子不慎跌进小区内正在改造的化粪池内。

当晚,记者来到小区看到,化粪池位于小区大门旁,呈四方形,约有30平方米,深约2米,池内有臭水。小区居民徐先生说道,他在家中听到屋外传来“扑通”一声,出门一看,发现一男子掉进化粪池内。“摔下后就动弹不得,由于化粪池太深,我只好拨打报警电话。”据悉,事发后不久,消防和120急救车赶到,将男子营救上来并送往省立医院。其妻子介绍,丈夫姓赵,夫妻二人租住在该小区。当天下午,丈夫出门买啤酒回家准备吃饭时发生不幸。

医生告诉记者,初步判断赵先生腰部扭伤。当晚,化粪池施工方也赶赴医院,暂时垫付了医药费。

## 做贼心就虚,见到特警吓得逃

星报讯(许毓行 星级记者 张敏) 昨日凌晨时分,省城巢湖路与二环路交口附近,合肥特警四大队202巡控车巡逻,发现正在行驶中的一辆三轮摩托有些可疑。车斗里披着黑色帆布,车上几人一遇见警车神色极为慌张。

三轮车上坐着四个人,民警向驾驶员喊话靠边检查,话音刚落,三轮车加速逃窜,慌忙中该车一头撞在紧急拦截的警车上,车上四人迅速跳车消失在路边小巷中。民警检查发现三轮车上竟装满了大量汽车电瓶,最终民警追赶,四人全部归案。一车汽车电瓶,犯罪嫌疑人承认是盗窃所得,经估算,涉案金额价值3万多元。目前,此案正在进一步审查中。

# 关注窨井盖,重返现场乐不起来

## 因为大部分缺失破损窨井盖还是老样子



近日,本报对省城街巷和小区窨井盖安全隐患进行集中调查报道,如今,多日过去了,那些经报道缺失和破损的窨井盖“补盖”了么?昨日,记者再次重返现场。

### 部分窨井盖已被“补盖”

在之前调查中,记者发现,光明新村11号楼附近,有窨井盖缺失。昨日,记者再次来到光明新村11号楼前,发现缺失的两个窨井已被补上。

“你们来调查后,窨井盖很快换了,现在结实多了。”该小区一居民高兴地说,窨井盖没换上之前,每天都会担心孩子会掉到窨井里。记者还了解到,位于琥珀山庄小区内的破损窨井盖也及时得到了修补。

### 多数缺失的窨井盖还没“补盖”

4月1日,本报报道寿春路与环城路交口一窨井盖破损严重,井盖破了几个洞,其中一个洞口比较大,存在安全隐患。昨日,记者再次来到现场看到,该窨井盖没有更换。

随后,记者又来到了宁国新村,之前记者曾看到的,位于西大门门口内那个破损的窨井盖,上边还放着一个大垃圾桶,井盖没有被更换;位于小区内破损的化粪池水泥盖

也没有更换,依然存在安全隐患。

最后,记者又来到了太宁花园,位于小区绿化带上的那个断裂污水窨井盖还在,没有更换。另外,没有及时更换或修补的存在安全隐患的,还有庐江路省立医院对面和宿州路金鹰商场门口的两个窨井盖。

### 读者反映身边的安全隐患多

本报关注窨井盖话题以来,不断有读者向本报反映身边安全隐患。昨日,一读者通过本报官方微博反映说,位于省农科院门口绿化带上有一窨井没有井盖,尤其是晚上,不知道情况者路过此处时,很不安全。

昨日下午,记者来到省农科院门口,发现缺失的窨井在路边,很深也很隐蔽,井内已被填上了许多垃圾。附近一居民告诉记者,这个窨井盖估计是被盗走的,已经很长时间了,他曾经看到过有人险些掉进该窨井里。

记者 李尚辉



## ——2013年皖苏两地优秀旅游景点大型推介会即将上演

几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥。大好春光,正是旅游好季节。为积极宣传推荐安徽、江苏优质旅游景点,为安徽、江苏品质旅游助力,由安徽省旅游学会、南京市旅游协会、安徽出版集团、新华日报报业集团联合举办,市场星报与南京晨报承办的“集美春天——2013年皖苏两地优秀旅游景点大型推介会”,将于本月13、14日盛大举办。目前已有20多家苏皖优秀景点报名参加,更多景点正在踊跃报名中……

### 推介会时间、地点:

第一场: 4月13日 合肥逍遥津公园

第二场: 4月14日 南京莫愁湖公园

### 推介会内容:

- 1、各参展景点通过现场展会宣传、派发旅游景点资料等形式,宣传介绍当地旅游特色,并发放让人心动的景点旅游折扣券;
- 2、主办方为来宾准备了精美礼品及旅游券,并将同步举办大型车展,让喜爱自驾游的市民“鱼与熊掌兼得”。
- 3、精彩的文艺表演让人流连忘返。

咨询电话: 0551-67136919 / 18656152090